

Но на пути амбиций компании встал Илон Маск — глава SpaceX, уже запустившей более 550 спутников для собственной Starlink-связи через T-Mobile.

Теперь обе компании борются за право использовать ограниченный радиочастотный спектр — критически важный ресурс для передачи данных со спутников. По данным WSJ, SpaceX настойчиво давит на американских регуляторов, добиваясь заморозки расширения спутниковой сети Globalstar, финансируемой Apple.

В ответ Apple пошла на переговоры, чтобы встроить поддержку Starlink-сигнала в iPhone — услуга дебютирует уже этим летом. При этом компания Тима Кука по-прежнему строго контролирует свою экосистему, не позволяя сторонним сервисам интегрироваться без своего участия.

Маск добивался от Apple более широкого партнёрства, но полноценной сделки по интеграции Starlink в iOS так и не состоялось. Конфликт обострился после того, как в прошлом году Apple вложила более \$1 млрд в развитие спутников Globalstar.

В ответ SpaceX подала в FCC заявление о том, что используемые Apple частоты «недоиспользуются».